

五一去哪里,上街看飞机

郑州航展飞行表演节目单公布,还有夜场呢

本报讯 4月27日,2018郑州航展即将盛大开幕。4月21日下午,郑州航展执委会在上街机场举行媒体探营活动暨记者见面会。郑州航展执委会主任蒋琼辉公布了航展日程安排及飞行表演节目单等重要信息。



37个国家和地区参展参会 创历届之最

蒋琼辉介绍,目前2018郑州航展已确定参展航空器226架,其中固定翼飞机、直升机167架,各类型公务机18架,飞机型号达80多种。参展商200多家,波音公务机、空客欧直、庞巴迪、贝尔、塞斯纳、本田公务机、中航工业通航、南航、海航、中信海直、陕西直升机、金汇、华彬、啸鹰、山河、三和等20多家中外知名航空企业确定参展。共有英国、立陶宛、匈牙利、意大利、加拿大、美国、瑞士、澳大利亚等34个国家、3个地区、1个国际组织报名参展、参演、参会,创历届之最。

参展公务机种类和数量 历年最多

据郑州航展执委会会展部部长宋晓东介绍,2018郑州航展参展公务机达到18架,以中小型公务机为主,涵盖喷气式、螺旋桨、直升机等应用类别。这18架公务机中最引人注目的是波音737BBJ的参展,此外还有本田公务机、赛斯纳-560通用飞机、庞巴迪利尔60XR公务机为代表的喷气式公务机、以Piper M600为代表的螺旋桨式公务机、以EC155为代表的公务直升机。同时,在28日举办“公务机”日主题活动,种类和数量都创造历年之最。

飞行表演亮点多多 首次安排夜场

4月27日~5月1日郑州航展期间,9支国际一流特技飞行队、25架飞机参加飞行表演,目前已经有19架飞机到达上街机场。除了白天的特技飞行表演,今年航展还首次安排了夜场表演。参加航展飞行表演的5支飞行队将在每天日落前后,上演60分钟的“晚霞飞行音乐秀”。即特技飞机在音乐的伴奏下,空中燃放焰火并作LED灯光秀。

具体节目包括:美国毒蛇飞行队与喷火赛车竞速表演、天空之舞4机编队焰火表演、开拓者4机编队焰火表演、红鹰队电脑音乐LED灯光秀表演(飞机降落时爵士乐队在飞机彩灯闪烁和烟雾中现场演唱)、空中焰火2机编队焰火表演等。中间还将穿插热气球喷火表演、动力伞礼花弹表演等。

上街时报 谢鹏飞
通讯员 穆文涛 王晓宁/文 记者 丁友明/图



以上为夜场飞行表演(资料图片)



一名俄罗斯留学生今年再次当上航展翻译志愿者



首位境外飞来者“驾”到 郑州航展执委会以“水门仪式”欢迎

本报讯(记者 武建玲 通讯员 穆文涛/文 丁友明/图)昨日下午,从新加坡出发、已完成环球飞行壮举的飞行家黄耀明驾驶派珀单引擎涡轮螺旋桨飞机M600抵达上街机场。郑州航展执委会以迎接环球飞行员最高规格的“水门仪式”欢迎这位远道而来的客人。

在上街机场,随着黄耀明驾驶的飞机从两辆消防车交叉喷射形成的“水门”下方缓缓滑过,现场爆发出阵阵欢呼声。据了解,黄耀明4月21日从新加坡出发,途经泰国、中国南宁到郑州上街。他将在参加2018郑州航展以后沿来时航线返飞。

据介绍,中原飞行大会是郑州航展的重要组成部分,2018中原飞行大会将承办环球飞行员协会年会,100多名已完成环球飞行壮举的世界各国飞行员、国内外飞机机主及飞行爱好者将在郑州航展上聚会交流,并有3架飞机直接从境外飞至郑州上街机场。全球飞行大咖齐聚郑州航展,将对加快中国私人飞行时代的到来与国际航空领域的民间交流合作起到积极的推动作用。

相关链接 水门仪式

“水门仪式”因两辆或两辆以上的消防车在飞机两侧喷射水雾时,会出现一个“水门”状的效果而得名。飞机“过水门”仪式,形式类似于国外军队列队红毯两侧的仪仗兵用军刀搭建的“门”,寓意“接风洗尘”,具有很高的礼仪级别。在民航业界中,常用飞机过“水门”纪念退休的资深飞行员、航空公司的第一个或最后一个航班以及其他引人注目的事件。